株式会社京都銀行

京都市下京区烏丸通松原上る 郵便番号600-8652

コミュニケーションアプリ 「LINE」/による情報配信を開始します!

株式会社 京都銀行(頭取 土井 伸宏)は、平成29年3月1日(水)、スマートフォン 用コミュニケーションアプリ「LINE」において「LINE@」のアカウントを開設し、 情報配信を開始いたしますのでお知らせします。

京都銀行の「LINE@」に友だち登録していただいた方には、当行のお得なサービスやお役に立つ情報などをタイムリーに配信するほか、Jリーグ「京都サンガF.C.」とB.LEAGUE「京都ハンナリーズ」のマスコットキャラクターを使った「京都銀行オリジナルスマートフォン用壁紙」をプレゼントいたします。

当行では、今後もお客様の多様なニーズにお応えするため、一層のサービス向上に努めてまいります。

記

1. アカウント情報

アカウント名	京都銀行
アカウントID	@kyotobank
アカウント開設日	平成29年3月1日(水)



< QR コード>

2. 友だち登録の方法

配信情報を受信するには、LINE公式アカウントから以下のいずれかの方法で「京都銀行」を友だち登録していただく必要があります。

友だち検索	「友だち」画面上部の検索窓で「京都銀行」を 検索して登録
I D検索	「友だち追加」画面ID検索で「@kyotobank」 を検索して登録
QRコード	「友だち追加」画面「QRコード」で上記QR コードを読み取り登録





<オリジナルスマートフォン用壁紙>

「京都銀行」を友だち登録していただいた皆さまに、もれなく京都銀行オリジナルスマートフォン用壁紙をプレゼントいたします。

※本サービスは、LINE 株式会社が提供するコミュニケーションサービスを利用して当行が情報配信するものです。

以 上